


Nationally representative sample size: 2,001

Do you generally support or oppose pro-Palestine marches in Britain?

Total sample size: 2,951

GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete

Strongly

support Support

Neither

support nor

oppose Oppose

Strongly

oppose Don't know

TOTALS 201 - 10.0% 200 - 10.0% 433 - 21.6% 233 - 11.6% 343 - 17.1% 324 - 16.2%

Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 974 974 100.0% 91 9.3% 103 10.6% 219 22.5% 123 12.6% 234 24.0% 106 10.9%

Female 50.8% 1,017 1,017 100.0% 107 10.5% 97 9.5% 211 20.7% 109 10.7% 109 10.7% 216 21.2%

Neither 0.5% 10 10 100.0% 3 30.0% 0 0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0% 2 20.0%

AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 10.6% 212 208 98.1% 49 23.6% 28 13.5% 24 11.5% 10 4.8% 15 7.2% 46 22.1%

25-34 17.0% 340 341 100.3% 55 16.1% 55 16.1% 52 15.2% 23 6.7% 19 5.6% 80 23.5%

35-44 16.4% 328 329 100.3% 35 10.6% 31 9.4% 75 22.8% 28 8.5% 35 10.6% 83 25.2%

45-54 16.9% 338 339 100.3% 27 8.0% 28 8.3% 85 25.1% 36 10.6% 48 14.2% 57 16.8%

55-64 15.9% 318 319 100.3% 13 4.1% 24 7.5% 86 27.0% 54 16.9% 70 21.9% 29 9.1%

65+ 23.2% 464 465 100.2% 22 4.7% 34 7.3% 111 23.9% 82 17.6% 156 33.5% 29 6.2%

SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 456 456 100.0% 65 14.3% 85 18.6% 95 20.8% 48 10.5% 55 12.1% 63 13.8%

 

Prefer not to

say

267 - 13.3%

98 10.1%

168 16.5%

1 10.0%

36 17.3%

57 16.7%

42 12.8%

58 17.1%

43 13.5%

31 6.7%

45 9.9%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/
https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology


GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete

Strongly

support Support

Neither

support nor

oppose Oppose

Strongly

oppose Don't know

C1 30.9% 619 619 100.0% 70 11.3% 66 10.7% 141 22.8% 72 11.6% 82 13.2% 100 16.2%

C2 21.2% 424 424 100.0% 28 6.6% 24 5.7% 89 21.0% 54 12.7% 98 23.1% 72 17.0%

DE 25.1% 502 502 100.0% 38 7.6% 25 5.0% 108 21.5% 59 11.8% 108 21.5% 89 17.7%

Region Quotas Raw counts Results

North East 4.1% 82 82 100.0% 5 6.1% 3 3.7% 16 19.5% 9 11.0% 20 24.4% 16 19.5%

North West 11.4% 228 228 100.0% 27 11.8% 15 6.6% 53 23.2% 25 11.0% 28 12.3% 38 16.7%

Yorkshire and

The Humber

8.4% 168 168 100.0% 18 10.7% 19 11.3% 34 20.2% 18 10.7% 31 18.5% 32 19.0%

East Midlands 7.5% 150 150 100.0% 6 4.0% 8 5.3% 31 20.7% 17 11.3% 34 22.7% 26 17.3%

West Midlands 9.1% 182 182 100.0% 17 9.3% 8 4.4% 34 18.7% 27 14.8% 39 21.4% 29 15.9%

East of England 9.7% 194 194 100.0% 16 8.2% 25 12.9% 44 22.7% 18 9.3% 30 15.5% 45 23.2%

London 13.5% 270 270 100.0% 45 16.7% 55 20.4% 44 16.3% 28 10.4% 45 16.7% 25 9.3%

South East 14.3% 286 287 100.4% 20 7.0% 29 10.1% 64 22.3% 42 14.6% 47 16.4% 42 14.6%

South West 8.8% 176 176 100.0% 15 8.5% 10 5.7% 45 25.6% 19 10.8% 36 20.5% 31 17.6%

Wales 4.8% 96 96 100.0% 6 6.3% 12 12.5% 21 21.9% 9 9.4% 16 16.7% 20 20.8%

Scotland 8.4% 168 168 100.0% 26 15.5% 16 9.5% 47 28.0% 21 12.5% 17 10.1% 20 11.9%

VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 750 750 100.0% 17 2.3% 35 4.7% 154 20.5% 144 19.2% 247 32.9% 86 11.5%

Remain 34.7% 694 694 100.0% 115 16.6% 116 16.7% 190 27.4% 57 8.2% 53 7.6% 89 12.8%

 

Prefer not to

say

88 14.2%

59 13.9%

75 14.9%

13 15.9%

42 18.4%

16 9.5%

28 18.7%

28 15.4%

16 8.2%

28 10.4%

43 15.0%

20 11.4%

12 12.5%

21 12.5%

67 8.9%

74 10.7%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology


GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete

Strongly

support Support

Neither

support nor

oppose Oppose

Strongly

oppose Don't know

None 27.8% 556 557 100.2% 69 12.4% 49 8.8% 89 16.0% 32 5.7% 43 7.7% 149 26.8%

Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative-

party

29.3% 586 587 100.2% 13 2.2% 28 4.8% 125 21.3% 114 19.4% 208 35.4% 53 9.0%

Labour-party 21.6% 432 433 100.2% 106 24.5% 85 19.6% 72 16.6% 31 7.2% 30 6.9% 59 13.6%

Liberal-

democrats

7.8% 156 156 100.0% 13 8.3% 36 23.1% 50 32.1% 17 10.9% 12 7.7% 18 11.5%

Scottish-

national-party

2.6% 52 52 100.0% 14 26.9% 7 13.5% 22 42.3% 3 5.8% 1 1.9% 3 5.8%

Other 5.9% 118 118 100.0% 12 10.2% 8 6.8% 30 25.4% 13 11.0% 23 19.5% 22 18.6%

No-vote 32.7% 654 655 100.2% 43 6.6% 36 5.5% 134 20.5% 55 8.4% 69 10.5% 169 25.8%

 

Prefer not to

say

126 22.6%

46 7.8%

50 11.5%

10 6.4%

2 3.8%

10 8.5%

149 22.7%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology




Nationally representative sample size: 2,001

Do you think the planned pro-Palestine march in London this Saturday (Remembrance Day) should be
allowed to go ahead or not?

Total sample size: 2,951

GB Sample Spec Percentage Quota Completes % Complete Should be allowed Should not be allowed Don't know

TOTALS 463 - 23.1% 908 - 45.4% 390 - 19.5%

Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 974 974 100.0% 246 25.3% 509 52.3% 127 13.0%

Female 50.8% 1,017 1,017 100.0% 213 20.9% 397 39.0% 262 25.8%

Neither 0.5% 10 10 100.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0%

AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 10.6% 212 208 98.1% 74 35.6% 50 24.0% 50 24.0%

25-34 17.0% 340 341 100.3% 121 35.5% 78 22.9% 86 25.2%

35-44 16.4% 328 329 100.3% 86 26.1% 117 35.6% 86 26.1%

45-54 16.9% 338 339 100.3% 63 18.6% 167 49.3% 57 16.8%

55-64 15.9% 318 319 100.3% 50 15.7% 184 57.7% 52 16.3%

65+ 23.2% 464 465 100.2% 69 14.8% 312 67.1% 59 12.7%

SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 456 456 100.0% 159 34.9% 163 35.7% 82 18.0%

 

Prefer not to say

240 - 12.0%

92 9.4%

145 14.3%

3 30.0%

34 16.3%

56 16.4%

40 12.2%

52 15.3%

33 10.3%

25 5.4%

52 11.4%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/
https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology


GB Sample Spec Percentage Quota Completes % Complete Should be allowed Should not be allowed Don't know

C1 30.9% 619 619 100.0% 163 26.3% 247 39.9% 128 20.7%

C2 21.2% 424 424 100.0% 55 13.0% 245 57.8% 84 19.8%

DE 25.1% 502 502 100.0% 86 17.1% 253 50.4% 96 19.1%

Region Quotas Raw counts Results

North East 4.1% 82 82 100.0% 10 12.2% 44 53.7% 16 19.5%

North West 11.4% 228 228 100.0% 46 20.2% 99 43.4% 45 19.7%

Yorkshire and The Humber 8.4% 168 168 100.0% 43 25.6% 71 42.3% 36 21.4%

East Midlands 7.5% 150 150 100.0% 21 14.0% 88 58.7% 21 14.0%

West Midlands 9.1% 182 182 100.0% 33 18.1% 89 48.9% 36 19.8%

East of England 9.7% 194 194 100.0% 45 23.2% 81 41.8% 54 27.8%

London 13.5% 270 270 100.0% 103 38.1% 100 37.0% 41 15.2%

South East 14.3% 286 287 100.4% 61 21.3% 143 49.8% 43 15.0%

South West 8.8% 176 176 100.0% 35 19.9% 83 47.2% 40 22.7%

Wales 4.8% 96 96 100.0% 19 19.8% 44 45.8% 21 21.9%

Scotland 8.4% 168 168 100.0% 47 28.0% 66 39.3% 37 22.0%

VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 750 750 100.0% 72 9.6% 530 70.7% 91 12.1%

Remain 34.7% 694 694 100.0% 273 39.3% 208 30.0% 142 20.5%

None 27.8% 556 557 100.2% 118 21.2% 170 30.5% 157 28.2%

Vote2019 Quotas Raw counts Results

 

Prefer not to say

81 13.1%

40 9.4%

67 13.3%

12 14.6%

38 16.7%

18 10.7%

20 13.3%

24 13.2%

14 7.2%

26 9.6%

40 13.9%

18 10.2%

12 12.5%

18 10.7%

57 7.6%

71 10.2%

112 20.1%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology


GB Sample Spec Percentage Quota Completes % Complete Should be allowed Should not be allowed Don't know

Conservative-party 29.3% 586 587 100.2% 56 9.5% 425 72.4% 68 11.6%

Labour-party 21.6% 432 433 100.2% 206 47.6% 111 25.6% 70 16.2%

Liberal-democrats 7.8% 156 156 100.0% 57 36.5% 47 30.1% 39 25.0%

Scottish-national-party 2.6% 52 52 100.0% 23 44.2% 16 30.8% 11 21.2%

Other 5.9% 118 118 100.0% 31 26.3% 52 44.1% 24 20.3%

No-vote 32.7% 654 655 100.2% 90 13.7% 257 39.2% 178 27.2%

 

Prefer not to say

38 6.5%

46 10.6%

13 8.3%

2 3.8%

11 9.3%

130 19.8%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology




Nationally representative sample size: 2,001

How well or badly do you think Rishi Sunak has handled the situation in Israel and Gaza?

Total sample size: 2,951

GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete Very well Quite well

Neither well nor

badly Quite badly Very badly Don't know

TOTALS 33 - 1.6% 121 - 6.0% 456 - 22.8% 273 - 13.6% 385 - 19.2% 536 - 26.8%

Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 974 974 100.0% 24 2.5% 90 9.2% 264 27.1% 146 15.0% 203 20.8% 171 17.6%

Female 50.8% 1,017 1,017 100.0% 9 0.9% 31 3.0% 189 18.6% 126 12.4% 179 17.6% 363 35.7%

Neither 0.5% 10 10 100.0% 0 0% 0 0% 3 30.0% 1 10.0% 3 30.0% 2 20.0%

AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 10.6% 212 208 98.1% 2 1.0% 5 2.4% 27 13.0% 29 13.9% 54 26.0% 61 29.3%

25-34 17.0% 340 341 100.3% 1 0.3% 6 1.8% 32 9.4% 49 14.4% 85 24.9% 116 34.0%

35-44 16.4% 328 329 100.3% 4 1.2% 13 4.0% 56 17.0% 43 13.1% 60 18.2% 120 36.5%

45-54 16.9% 338 339 100.3% 3 0.9% 10 2.9% 73 21.5% 47 13.9% 71 20.9% 96 28.3%

55-64 15.9% 318 319 100.3% 8 2.5% 21 6.6% 94 29.5% 42 13.2% 57 17.9% 73 22.9%

65+ 23.2% 464 465 100.2% 15 3.2% 66 14.2% 174 37.4% 63 13.5% 58 12.5% 70 15.1%

SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 456 456 100.0% 10 2.2% 29 6.4% 104 22.8% 76 16.7% 103 22.6% 91 20.0%

 

Prefer not to

say

197 - 9.8%

76 7.8%

120 11.8%

1 10.0%

30 14.4%

52 15.2%

33 10.0%

39 11.5%

24 7.5%

19 4.1%

43 9.4%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/
https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology


GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete Very well Quite well

Neither well nor

badly Quite badly Very badly Don't know

C1 30.9% 619 619 100.0% 10 1.6% 46 7.4% 131 21.2% 84 13.6% 112 18.1% 180 29.1%

C2 21.2% 424 424 100.0% 3 0.7% 23 5.4% 106 25.0% 48 11.3% 74 17.5% 134 31.6%

DE 25.1% 502 502 100.0% 10 2.0% 23 4.6% 115 22.9% 65 12.9% 96 19.1% 131 26.1%

Region Quotas Raw counts Results

North East 4.1% 82 82 100.0% 4 4.9% 5 6.1% 19 23.2% 11 13.4% 11 13.4% 24 29.3%

North West 11.4% 228 228 100.0% 2 0.9% 15 6.6% 47 20.6% 26 11.4% 46 20.2% 62 27.2%

Yorkshire and

The Humber

8.4% 168 168 100.0% 3 1.8% 10 6.0% 40 23.8% 22 13.1% 35 20.8% 47 28.0%

East Midlands 7.5% 150 150 100.0% 2 1.3% 9 6.0% 41 27.3% 14 9.3% 20 13.3% 45 30.0%

West Midlands 9.1% 182 182 100.0% 3 1.6% 14 7.7% 41 22.5% 21 11.5% 29 15.9% 50 27.5%

East of England 9.7% 194 194 100.0% 2 1.0% 15 7.7% 38 19.6% 34 17.5% 32 16.5% 58 29.9%

London 13.5% 270 270 100.0% 4 1.5% 22 8.1% 58 21.5% 46 17.0% 69 25.6% 46 17.0%

South East 14.3% 286 287 100.4% 5 1.7% 20 7.0% 76 26.5% 30 10.5% 45 15.7% 76 26.5%

South West 8.8% 176 176 100.0% 5 2.8% 1 0.6% 40 22.7% 27 15.3% 39 22.2% 57 32.4%

Wales 4.8% 96 96 100.0% 2 2.1% 6 6.3% 20 20.8% 14 14.6% 16 16.7% 29 30.2%

Scotland 8.4% 168 168 100.0% 1 0.6% 4 2.4% 36 21.4% 28 16.7% 43 25.6% 42 25.0%

VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 750 750 100.0% 23 3.1% 86 11.5% 230 30.7% 79 10.5% 106 14.1% 181 24.1%

Remain 34.7% 694 694 100.0% 6 0.9% 24 3.5% 146 21.0% 138 19.9% 179 25.8% 151 21.8%

None 27.8% 556 557 100.2% 4 0.7% 11 2.0% 80 14.4% 56 10.1% 100 18.0% 204 36.6%

 

Prefer not to

say

56 9.0%

36 8.5%

62 12.4%

8 9.8%

30 13.2%

11 6.5%

19 12.7%

24 13.2%

15 7.7%

25 9.3%

35 12.2%

7 4.0%

9 9.4%

14 8.3%

45 6.0%

50 7.2%

102 18.3%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology


GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete Very well Quite well

Neither well nor

badly Quite badly Very badly Don't know

Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative-

party

29.3% 586 587 100.2% 23 3.9% 87 14.8% 207 35.3% 62 10.6% 50 8.5% 124 21.1%

Labour-party 21.6% 432 433 100.2% 3 0.7% 8 1.8% 63 14.5% 87 20.1% 164 37.9% 74 17.1%

Liberal-

democrats

7.8% 156 156 100.0% 2 1.3% 7 4.5% 51 32.7% 30 19.2% 27 17.3% 35 22.4%

Scottish-

national-party

2.6% 52 52 100.0% 0 0% 1 1.9% 9 17.3% 12 23.1% 21 40.4% 7 13.5%

Other 5.9% 118 118 100.0% 2 1.7% 8 6.8% 26 22.0% 15 12.7% 26 22.0% 34 28.8%

No-vote 32.7% 654 655 100.2% 3 0.5% 10 1.5% 100 15.3% 67 10.2% 97 14.8% 262 40.0%

 

Prefer not to

say

34 5.8%

34 7.9%

4 2.6%

2 3.8%

7 5.9%

116 17.7%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology




Nationally representative sample size: 2,001

How well or badly do you think Keir Starmer has handled the situation in Israel and Gaza?

Total sample size: 2,951

GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete Very well Quite well

Neither well nor

badly Quite badly Very badly Don't know

TOTALS 25 - 1.2% 91 - 4.5% 418 - 20.9% 299 - 14.9% 384 - 19.2% 590 - 29.5%

Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 974 974 100.0% 16 1.6% 61 6.3% 249 25.6% 161 16.5% 222 22.8% 194 19.9%

Female 50.8% 1,017 1,017 100.0% 8 0.8% 30 2.9% 166 16.3% 137 13.5% 160 15.7% 394 38.7%

Neither 0.5% 10 10 100.0% 1 10.0% 0 0% 3 30.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0%

AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 10.6% 212 208 98.1% 4 1.9% 6 2.9% 26 12.5% 32 15.4% 35 16.8% 76 36.5%

25-34 17.0% 340 341 100.3% 3 0.9% 8 2.3% 36 10.6% 50 14.7% 56 16.4% 136 39.9%

35-44 16.4% 328 329 100.3% 4 1.2% 11 3.3% 64 19.5% 38 11.6% 48 14.6% 131 39.8%

45-54 16.9% 338 339 100.3% 3 0.9% 17 5.0% 62 18.3% 46 13.6% 69 20.4% 104 30.7%

55-64 15.9% 318 319 100.3% 3 0.9% 19 6.0% 83 26.0% 44 13.8% 71 22.3% 74 23.2%

65+ 23.2% 464 465 100.2% 8 1.7% 30 6.5% 147 31.6% 89 19.1% 105 22.6% 69 14.8%

SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 456 456 100.0% 6 1.3% 24 5.3% 92 20.2% 84 18.4% 93 20.4% 114 25.0%

 

Prefer not to

say

194 - 9.7%

71 7.3%

122 12.0%

1 10.0%

29 13.9%

52 15.2%

33 10.0%

38 11.2%

25 7.8%

17 3.7%

43 9.4%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/
https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology


GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete Very well Quite well

Neither well nor

badly Quite badly Very badly Don't know

C1 30.9% 619 619 100.0% 7 1.1% 28 4.5% 135 21.8% 100 16.2% 103 16.6% 189 30.5%

C2 21.2% 424 424 100.0% 5 1.2% 18 4.2% 88 20.8% 53 12.5% 87 20.5% 137 32.3%

DE 25.1% 502 502 100.0% 7 1.4% 21 4.2% 103 20.5% 62 12.4% 101 20.1% 150 29.9%

Region Quotas Raw counts Results

North East 4.1% 82 82 100.0% 3 3.7% 5 6.1% 17 20.7% 10 12.2% 13 15.9% 25 30.5%

North West 11.4% 228 228 100.0% 4 1.8% 13 5.7% 44 19.3% 27 11.8% 42 18.4% 68 29.8%

Yorkshire and

The Humber

8.4% 168 168 100.0% 2 1.2% 6 3.6% 40 23.8% 30 17.9% 32 19.0% 48 28.6%

East Midlands 7.5% 150 150 100.0% 1 0.7% 3 2.0% 30 20.0% 20 13.3% 29 19.3% 50 33.3%

West Midlands 9.1% 182 182 100.0% 2 1.1% 8 4.4% 35 19.2% 28 15.4% 32 17.6% 53 29.1%

East of England 9.7% 194 194 100.0% 4 2.1% 7 3.6% 43 22.2% 28 14.4% 31 16.0% 67 34.5%

London 13.5% 270 270 100.0% 4 1.5% 23 8.5% 63 23.3% 46 17.0% 58 21.5% 52 19.3%

South East 14.3% 286 287 100.4% 2 0.7% 11 3.8% 60 20.9% 38 13.2% 57 19.9% 85 29.6%

South West 8.8% 176 176 100.0% 1 0.6% 5 2.8% 37 21.0% 29 16.5% 38 21.6% 60 34.1%

Wales 4.8% 96 96 100.0% 0 0% 8 8.3% 13 13.5% 17 17.7% 13 13.5% 35 36.5%

Scotland 8.4% 168 168 100.0% 2 1.2% 2 1.2% 36 21.4% 26 15.5% 39 23.2% 47 28.0%

VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 750 750 100.0% 10 1.3% 39 5.2% 186 24.8% 117 15.6% 174 23.2% 181 24.1%

Remain 34.7% 694 694 100.0% 10 1.4% 38 5.5% 155 22.3% 123 17.7% 138 19.9% 180 25.9%

None 27.8% 556 557 100.2% 5 0.9% 14 2.5% 77 13.8% 59 10.6% 72 12.9% 229 41.1%

 

Prefer not to

say

57 9.2%

36 8.5%

58 11.6%

9 11.0%

30 13.2%

10 6.0%

17 11.3%

24 13.2%

14 7.2%

24 8.9%

34 11.8%

6 3.4%

10 10.4%

16 9.5%

43 5.7%

50 7.2%

101 18.1%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology


GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete Very well Quite well

Neither well nor

badly Quite badly Very badly Don't know

Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative-

party

29.3% 586 587 100.2% 8 1.4% 33 5.6% 154 26.2% 107 18.2% 134 22.8% 123 21.0%

Labour-party 21.6% 432 433 100.2% 10 2.3% 23 5.3% 96 22.2% 73 16.9% 100 23.1% 96 22.2%

Liberal-

democrats

7.8% 156 156 100.0% 3 1.9% 14 9.0% 44 28.2% 28 17.9% 20 12.8% 43 27.6%

Scottish-

national-party

2.6% 52 52 100.0% 0 0% 1 1.9% 11 21.2% 14 26.9% 12 23.1% 12 23.1%

Other 5.9% 118 118 100.0% 3 2.5% 4 3.4% 20 16.9% 16 13.6% 33 28.0% 34 28.8%

No-vote 32.7% 654 655 100.2% 1 0.2% 16 2.4% 93 14.2% 61 9.3% 85 13.0% 282 43.1%

 

Prefer not to

say

28 4.8%

35 8.1%

4 2.6%

2 3.8%

8 6.8%

117 17.9%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology




Nationally representative sample size: 2,001

Do you agree or disagree that Israel has the right to defend itself with military actions in Gaza?

Total sample size: 2,951

GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete Agree strongly Agree

Neither agree

nor disagree Disagree

Disagree

strongly Don't know

TOTALS 313 - 15.6% 502 - 25.1% 285 - 14.2% 141 - 7.0% 116 - 5.8% 396 - 19.8%

Gender Quotas Raw counts Results

Male 48.7% 974 974 100.0% 220 22.6% 297 30.5% 135 13.9% 69 7.1% 44 4.5% 113 11.6%

Female 50.8% 1,017 1,017 100.0% 93 9.1% 203 20.0% 147 14.5% 72 7.1% 70 6.9% 281 27.6%

Neither 0.5% 10 10 100.0% 0 0% 2 20.0% 3 30.0% 0 0% 2 20.0% 2 20.0%

AgeRange Quotas Raw counts Results

18-24 10.6% 212 208 98.1% 17 8.2% 28 13.5% 32 15.4% 21 10.1% 28 13.5% 51 24.5%

25-34 17.0% 340 341 100.3% 17 5.0% 52 15.2% 46 13.5% 32 9.4% 37 10.9% 102 29.9%

35-44 16.4% 328 329 100.3% 34 10.3% 77 23.4% 42 12.8% 21 6.4% 16 4.9% 94 28.6%

45-54 16.9% 338 339 100.3% 40 11.8% 86 25.4% 54 15.9% 21 6.2% 18 5.3% 68 20.1%

55-64 15.9% 318 319 100.3% 67 21.0% 85 26.6% 56 17.6% 18 5.6% 9 2.8% 49 15.4%

65+ 23.2% 464 465 100.2% 138 29.7% 174 37.4% 55 11.8% 28 6.0% 8 1.7% 32 6.9%

SocialGrade Quotas Raw counts Results

AB 22.8% 456 456 100.0% 62 13.6% 120 26.3% 78 17.1% 49 10.7% 28 6.1% 65 14.3%

 

Prefer not to

say

248 - 12.4%

96 9.9%

151 14.8%

1 10.0%

31 14.9%

55 16.1%

45 13.7%

52 15.3%

35 11.0%

30 6.5%

54 11.8%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/
https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology


GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete Agree strongly Agree

Neither agree

nor disagree Disagree

Disagree

strongly Don't know

C1 30.9% 619 619 100.0% 85 13.7% 151 24.4% 84 13.6% 37 6.0% 40 6.5% 140 22.6%

C2 21.2% 424 424 100.0% 79 18.6% 113 26.7% 58 13.7% 23 5.4% 13 3.1% 98 23.1%

DE 25.1% 502 502 100.0% 87 17.3% 118 23.5% 65 12.9% 32 6.4% 35 7.0% 93 18.5%

Region Quotas Raw counts Results

North East 4.1% 82 82 100.0% 15 18.3% 22 26.8% 9 11.0% 7 8.5% 0 0% 17 20.7%

North West 11.4% 228 228 100.0% 25 11.0% 65 28.5% 27 11.8% 15 6.6% 13 5.7% 47 20.6%

Yorkshire and

The Humber

8.4% 168 168 100.0% 31 18.5% 34 20.2% 29 17.3% 11 6.5% 8 4.8% 36 21.4%

East Midlands 7.5% 150 150 100.0% 30 20.0% 42 28.0% 19 12.7% 6 4.0% 4 2.7% 29 19.3%

West Midlands 9.1% 182 182 100.0% 30 16.5% 52 28.6% 22 12.1% 7 3.8% 12 6.6% 33 18.1%

East of England 9.7% 194 194 100.0% 28 14.4% 42 21.6% 26 13.4% 17 8.8% 11 5.7% 51 26.3%

London 13.5% 270 270 100.0% 47 17.4% 60 22.2% 44 16.3% 29 10.7% 28 10.4% 34 12.6%

South East 14.3% 286 287 100.4% 49 17.1% 82 28.6% 33 11.5% 21 7.3% 8 2.8% 51 17.8%

South West 8.8% 176 176 100.0% 31 17.6% 44 25.0% 32 18.2% 5 2.8% 12 6.8% 39 22.2%

Wales 4.8% 96 96 100.0% 12 12.5% 25 26.0% 15 15.6% 4 4.2% 4 4.2% 22 22.9%

Scotland 8.4% 168 168 100.0% 15 8.9% 34 20.2% 29 17.3% 19 11.3% 16 9.5% 37 22.0%

VoteBrexit Quotas Raw counts Results

Leave 37.5% 750 750 100.0% 220 29.3% 239 31.9% 87 11.6% 35 4.7% 11 1.5% 99 13.2%

Remain 34.7% 694 694 100.0% 51 7.3% 168 24.2% 131 18.9% 75 10.8% 61 8.8% 126 18.2%

None 27.8% 556 557 100.2% 42 7.5% 95 17.1% 67 12.0% 31 5.6% 44 7.9% 171 30.7%

 

Prefer not to

say

82 13.2%

40 9.4%

72 14.3%

12 14.6%

36 15.8%

19 11.3%

20 13.3%

26 14.3%

19 9.8%

28 10.4%

43 15.0%

13 7.4%

14 14.6%

18 10.7%

59 7.9%

82 11.8%

107 19.2%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology


GB Sample

Spec Percentage Quota Completes

%

Complete Agree strongly Agree

Neither agree

nor disagree Disagree

Disagree

strongly Don't know

Vote2019 Quotas Raw counts Results

Conservative-

party

29.3% 586 587 100.2% 190 32.4% 193 32.9% 64 10.9% 28 4.8% 8 1.4% 69 11.8%

Labour-party 21.6% 432 433 100.2% 34 7.9% 88 20.3% 80 18.5% 48 11.1% 50 11.5% 86 19.9%

Liberal-

democrats

7.8% 156 156 100.0% 14 9.0% 53 34.0% 29 18.6% 14 9.0% 9 5.8% 21 13.5%

Scottish-

national-party

2.6% 52 52 100.0% 1 1.9% 8 15.4% 14 26.9% 10 19.2% 10 19.2% 6 11.5%

Other 5.9% 118 118 100.0% 19 16.1% 35 29.7% 18 15.3% 8 6.8% 6 5.1% 20 16.9%

No-vote 32.7% 654 655 100.2% 55 8.4% 125 19.1% 80 12.2% 33 5.0% 33 5.0% 194 29.6%

 

Prefer not to

say

35 6.0%

47 10.9%

16 10.3%

3 5.8%

12 10.2%

135 20.6%

Find Out Now interviewed 2,951 GB adults on 2023-11-09, and produced a sample of 2,001 respondents which is nationally representative by: Gender, Age, Social Class, Region, Brexit Vote, and 2019 General Election.
Prefer not to say answers are included in this process to help limit the effects of non-response bias on representation.

For more information, please visit our FAQ

https://findoutnow.co.uk/find-out-now-panel-methodology

